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АКТУАЛІЗАЦІЯ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ ПРИ ВИВЧЕННІ РОСІЙСЬКОЇ МОВИ  

 

О.В. Чебан  

 

Тенденції розвитку суспільства вимагають невідкладного рішення про-
блеми випереджального розвитку системи освіти на основі інформаційних тех-
нологій. Інформатизація припускає зміну змісту, методів і організаційних форм 

освіти. Включення сучасних інформаційних технологій в освітній процес ство-
рює можливості підвищення якості освіти. Для цього, у першу чергу, необхідно 
підготувати викладачів: доля технологічних інновацій у ВНЗ безпосередньо за-
лежить від становлення педагога, оскільки особа вчителя і його світоглядні 
установки є безпосереднім змістом освіти. 

Сучасний етап розвитку методики викладання іноземних мов характери-
зується кількома стратегічними напрямками. Не втрачають своєї актуальності 
проблеми формування комунікативної компетенції, використання та вдоскона-
лення принципів комунікативно-діяльнісного підходу. Останні роки стали пері-
одом створення нової парадигми міжкультурної комунікації, що реалізує вимо-
ги гуманізації та гуманітаризації сучасної системи освіти, у тому числі мовної.  

Пізнавальна активність – це готовність та бажання студента до вивчення 
нового матеріалу розширеної тематики, що стосується вивчення іноземної мови 
та особливостей країни, мова якої вивчається, бажання самостійно розширюва-
ти знання з даного предмета, виявлення ініціативи в пошуку цікавої інформації, 
бажання застосувати набуті знання в повсякденному житті та при вивченні ін-
ших предметів. 

Для цього необхідно пропонувати студентам вивчення тем, які безпосе-
редньо стосуються країни, мову якої вони вивчають. 

Читання книг, журналів та газет, перегляд телепередач, документальних 
та художніх фільмів російською мовою сприяє розширенню світогляду студен-
тів-іноземців, їх обізнаності в усіх сферах життєдіяльності людини. У них ви-
никає бажання розповісти про прочитане, побачене або почуте стосовно подій, 
що відбуваються у країні, мову якої вони вивчають. 

При вивчені іноземної мови обов’язково повинно бути передбачене: 
– оволодіння знаннями про культуру, історію, реалії та традиції країни, 

мова якої вивчається (лінгвокраїнознавство, країнознавство); 
– залучення до діалогу культур (іншомовної та рідної); 
– усвідомлення студентами-іноземцями суті мовних явищ, іншої системи 

розуміння, через яку може сприйматися дійсність; 
– розуміння особливостей свого мислення; 
– уміння вчитися (працювати з книгою, підручником, словником тощо). 
Отже, досягнення навчальних цілей у процесі викладання російської мови 

як іноземної уможливлюється при взаємопов’язані вивчення мови і культури 

народу – носія цієї мови, а також активної комунікативно-пізнавальної діяльно-
сті студента як суб’єкта навчання. 
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